



EDIȚIE SPECIALĂ

La Târgul de Crăciun, din centrul Craiovei

Categorie: Editorial Publicat: Sâmbătă, 07 Decembrie 2019 20:58 Scris de Emilian Mirea
Accesări: 584

Se încheie prima săptămână din decembrie, la Craiova, cu un târg de Crăciun, amenajat în centrul vechi al orașului și cu oameni care se plimbă de colo-colo, fără vreo destinație anume, poate doar aceea de promenadă, pe un Unirii încețoșat de fumul grătarelor, pe care sfârâie cărnuri apetisante, la prețuri (unele) foarte mari, care îți cam taie pofta de degustare...

Mai sunt și cazanele cu vin fiert, aburind, din care unii comercianți nu se sfiesc să guste, cu polonicul, direct din cazan, fără să se ferească de potențialii cumpărători... Gata, deci, nu mai bem nici vin fiert în cazane!

Colindătorii de ocazie îngână, acolo, niște texte pe care nici ei nu le înțeleg, dacă ies ceva bani, e bine, îi vor împărți, cum cred de cuviință, după o zi de tremurat și cântat, fiecare *pre limba lui*...

Porumbul fiert, sau copt, a fost, totdeauna, pentru mine, deliciul irezistibil: nu mă pot opri până nu iau un porumb copt – 6 lei, pe care, în spatele chioșcurilor, îl împart cu porumbeii – mai mult pentru ei... Iubesc păsările astea, așa cum iubesc tot ce e viu! Sunt omul care merg pe stradă și sunt atent pe unde calc, ca să nu strivesc, din greșeală, vreo furnică... Sunt și ele făpturi ale Lui Dumnezeu? Sunt!

Se face din ce în ce mai frig, **seara își urmează cursul firesc spre noapte** și mă gândesc că trebuie să ajung acasă, până nu încep să am sentimentul că *înțepenesc*, de frig.

Cumpăr un pahar cu vin fiert, paharul *frige*, în pun pe o bancă și aștept să se mai răcească, timp în care îi privesc pe cei care trec, pe stradă, în speranța că voi vedea un chip cunoscut. Nimic. **Parcă toți prietenii, amicii și cunoscuții mei s-au refugiat pe un Tărâm al Căldurii, în timp ce eu stau, în frigul ăsta, din centrul orașului, și aștept lângă un pahar cu vin fiert, din care ies aburi firavi, ca niște demoni în miniatură...**

Am plecat spre casă.

În urma mea, Orașul pare un vulcan fumegând, cu mirosuri de vin fiert, piftie și afumătură, din carnea unor porci nenorocoși, sacrificăți înainte de Ajun...